



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGAGRO N. 01, DE 18 DE JULHO DE 2023**

**ALTERAÇÕES NO EDITAL DE SELEÇÃO N. 20, DE 13 DE JULHO DE 2023**

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Agronomia, área de concentração Produção Vegetal da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, no uso de suas atribuições legais, na forma da Portaria/RTR nº. 756 de 21 de outubro de 2021, e considerando as disposições do art. 45 do Estatuto da UFGD, **torna público a Retificação do Edital de Seleção PPGAGRO nº 20, de 13 de julho de 2023:**

**a) Onde se lê:**

8.8. Para fins deste edital, consideram-se áreas afins da Agronomia os seguintes cursos: Agronomia, Biotecnologia, Engenharia Florestal, Engenharia Agrícola, Zootecnia, Ciências Biológicas, Geografia, Estatística, Física, Geologia, Matemática, Meteorologia, Engenharia de Alimentos, Química, Engenharia Ambiental, Informática e Tecnólogos em Agronomia e Agroecologia.

**Leia se:**

8.8. Para fins deste edital, consideram-se áreas afins da Agronomia os seguintes cursos: Agronomia, Biotecnologia, Economia Doméstica, Engenharia Florestal, Engenharia Agrícola, Zootecnia, Ciências Biológicas, Geografia, Estatística, Física, Geologia, Licenciatura em Ciências Agrárias, Matemática, Meteorologia, Engenharia de Alimentos, Química, Engenharia Ambiental, Informática e Tecnólogos em Agronomia e Agroecologia.

b) As demais disposições do Edital nº 20 de 13 de julho de 2023 permanecem inalteradas.

Dourados - MS, 18 de julho de 2023

**Prof. Dr. José Carlos Sorgato**  
**Coordenador do Programa de Pós-graduação em Agronomia**